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Η ΚΟΘ πενηντάρισε και είναι ευτυΧής

Η Χρυσή επέτειος βρίσκει το κρατικό μουσικό σχιiμα στπν πιο κορυφαία
τπς εξωστρέφειάς του και με λυμένα τα περισσότερα πρoβλιiματό του.

Από αριστερό πρας τα δεξιό, οι μουσικοί τπς ΚΟΘ: Γιώργος Κανδυλίδπς, Στράτος
κακαμπούρας, Ανδρέας Παπανικολάου, Χριστίνα Λαζαρίδου. Ι

Γαλιλαίαs (βιολί),Διοvύσιοs Γραμμέvοs
(κλαρινέτο), Γιώργοs Δεμερτζήs (βιο-
λl), θεόδωροs Κερκέζοs (σαξόφωνο),
Γιώργοs Λαζαρίδηs (πιάνο), Σίμοs Πα-
πάναs (βιολί), Βάσω Παπαντωνίου
(σοπράνο), Κύροs Πατσαλίδns (βαρύ-
τονοs). Δημήτρηs Σγούροs (πιάνο).
Αντώνηs Σουσάμογλου (βιολί), Δημή-
tpns Τουφεξήs (πιάνο), Γιάvvns Τσι-
τσελίκηs (τσέλο), που με την παρου-
σία tous, όπωs δήλωσαν. όχι μόνο στη-
ρίζουν μια ορΧήστρα παγκοσμίου ε-
πιπέδου, αλλά είναι έτοιμοι να βοη-
θήσουν κάθε προσπάθεια «για την ί-
δρυση κι άλλων μουσικών σχημάτων
που τόσο ανάγκη έΧει η Χώρα μαs».

Hall tns Πράγαs και περιΟδεία σε ι-
ταλικέs πόλειs, όπου θα συμπράξει με
τον Αλντο Τσικολίνι).
Κορυφαία εκδήλωση των επετεια-

κών εκδηλώσεων αποτελεί το εορτα-
στικό γκαλά που θα npayμatonometi
σήμερα στο Μέγαρο MoUOIΚrisΘεσ-
σαλoνiκns, υπό τη διεύθυνση του Μύ-
ρωνα Μιχαηλίδη.
Στο τιμητικό κάλεσμα tns ΚΟΘ

«μουσικέs EUxts θα δώσουν)) αφιλο-
κερδώs σπουδαίοι Eλλnνεs KαλλιΤΈXΝΕS
που διαπρέπουν στο εξωτερικό. Με-
ταξύ αυτών, οι ΜαρlαΑστεριάδου (mά-
νο) AλεξiαΒουλγαρίδου (σοπράνο), Νε.
βάρτ Γαλιλαία (φλάουτο), Xprioτos

Με εορταστικές
εκδηλώσεις εντός και
εκτός συνόρων γιορτάζει
τα γενέθλιά της
ηΚρατική ΟρΧήστρα
Θεσσαλονίκης.

ηερίοδος ανάτασης
Η ΚΟΘκλείνει τα 50Χρονα με δική

tns αίθουσα δοκιμών στο πρώην κι-
νηματοθέατρο «Παλλάs», με επιχο-
ρήγηση ισότιμη tns ΚΟΑ,με μια σει-
ρά δράσεων εντόs και εκτόs συνόρων
και μ' ένα εορταστικό πρόγραμμα που
περιλαμβάνει: κυκλοφορία τριών cd α-
πό διεθνεis δικοσκογραφικέs εταιρείΕS
υπό τη διεύθυνση του Μύρωνα Μι-
Χαηλίδη και σολίστ τον πιανiστα
Αλντο Τσικολίνι. εορταστικό τόμο, ε-
ορταστικό dvd με γυρίσματα σε χα-
ρακτηριστικά σημεία tns πόλns, όπου
η ορχήστρα εκτελεί επάνω σε δικέs τns
nxογραφήσειs από συναυλίεs και εμ-
φανίσειs στο εξωτερικό (24 Απριλίου
στην αίθουσα συναυλιών Metana

Το εOΡΊoσtΙKό σποτ για τα «50 χρόνια
μουσικών περιπλανήσεων» tns Κρα-
tnα'ls Opxnatpas Θεσσαλονίκns με
εμφανίοειs σε μνημεία ms πόλns (Ρο-
τόντα, Κυβερνείο) και στην παραλία,
παραπέμπει σ' ένα στέρεο μουσικό
σχήμα διεθνούs εμβέλειαs. Αίσθηση
καθ' όλα δικαιολογημένη. αφού ο μι-
σόs αιώναs διαδρομήs tns μέΧρΙ
πρότινοs περιπλανώμεvηs, λόγω έλ-
λειψηs oτέγns, Opxήoτpas. μπορεί να
μην ήταν εύκολοs, αλλά η Χρυσή ε-
πέτειοs βρίσκει το κρατικό, από το

εΠΕΤΕIΟΣ
Τπς ΓΙΩΤΑΣ ΜΥΡΤΣΙΩΤΗ

1969, μουσικό σχήμα στην πιο κο-
ρυφαία στιγμή ms εξωστρέφειάs
του και με λυμένα τα περισσότερα
προβλήματά του.
Οι προσπάθειεs ανήκουν σε όλουs.

Από τον ιδρυτή tns, μουσουργό Σό-
λωνα Μιχαηλίδη (1959), ώs tOUSμε-
τέπειτα καλλιτέχνεs που ανέλαβαν τη
διευθυντική σκυτάλη: Γιώργο Θυμή,
Aλκn Μπαλτά, Κάρολο Τρικολlδη,
Κοσμά Γαλιλαία, Κων. Πατσαλlδη,
Λεωνίδα Καβάκο, Μίκη Μιχαηλίδη. Ο
KaetvaS έβαλε το λιθαράκι του, ω-
στόσο ο σημερινόs διευθυντήs, αρχι-
μουσικόs Mύρωναs Μιχαnλίδns άνοιξε
τα φτερά tns ΟΡΧήστραs στη διεθνή
μουσική σκηνή.


